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Tabla con la representacién de valvulas de distribucién.

2 Vialvula 2/2 2 Valvula 3/3 con
L normalmente |- \ posicién neutra
T cerrada TIT TIT normalmente cerrada
1 13
2 Valvula 2/2 4| f Valvula 4/3 con
L normalmente DI >< posicién neutra
T abierta =1 normalmente cerrada
1 1 3
3 - -
< Vilvula 3/2 42 Valvula 4/3 con
‘ \ normalmente L X posicién neutra a
TIT ¥y cerrada IT v escape
1 3 13
2 Vélvula 3/2 H | Vélvula 5/2
\ normalmente \ /
T T abierta Dyl T
1 3 513
‘} f Valvula 4/2 ‘T T Valvula 5/3 en posicion
T normalmente cerrada
: X 2 T k
1 3 513
4 2 Vélvula 4/2 11 Valvula 5/3 en posicién
i el normalmente \ ‘[_Tj f normalmente abierta
Al cerrada T PTIT 1 [T
1 3 513




